
Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΟΥ ΣΤΟ OUT OF THE BOX CHALLENGE 2023 

 
 Όλα ξεκίνησαν όταν είδα μια αφίσα στην πόρτα του σχολείου μας. Εγώ δεν είχα 
ξανασυμμετάσχει σε κάποιον παρόμοιο διαγωνισμό γι’ αυτό είπα να το δοκιμάσω.  Φέτος 
ήταν το σχολείο μας Εξεταστικό Κέντρο οπότε ήταν ένας ακόμη λόγος να πάω. 
   Στην πρώτη φάση εξετάζεσαι γραπτά ενώ στη δεύτερη κάνεις τη σκέψη πράξη. 
Δεν χρειάζεται να ξέρεις καλά μαθηματικά ούτε γλώσσα. Όμως να βρίσκεις εύκολες αλλά 
και περίεργες λύσεις, γιατί ο τρόπος σκέψης σου μπορεί να είναι ξεχωριστός. 
 Η πρώτη φάση ήταν υπέροχη αλλά η δεύτερη δεν περιγράφεται! Αρχικά το κάθε 
παιδί έπαιρνε τη δική του κονκάρδα με το όνομά του κι ένα αυτοκόλλητο που έλεγε σε 
ποιους Σταθμούς πρέπει να πάει. Αλλά μέχρι να  ετοιμαστούν όλοι οι μαθητές περίμενες 
στη βιβλιοθήκη του Σεραφείου Δήμου Αθηνών. 
 Όλα τα παιδιά περάσαμε τις ίδιες δοκιμασίες, αλλά με διαφορετική σειρά. Κάθε 
Σταθμός είχε οκτώ παιδιά και σε κάθε επόμενη δοκιμασία αλλάζαμε συμπαίκτες. Στην 
αρχή εγώ και η ομάδα μου έπρεπε να δημιουργήσουμε μία κατασκευή στην οποία θα 
τοποθετούσαμε μέσα ένα ωμό αυγό. Το αυγό θα το πετούσαμε από την ταράτσα και δεν 
έπρεπε να σπάσει. Η θήκη, η οποία θα δημιουργούσαμε, έπρεπε να είναι από οικονομικά 
υλικά. Τα υλικά από τα οποία έπρεπε να επιλέξουμε είναι: ποπ κορν, χάρτινο κουτί, 
βαμβάκι, σφουγγάρι, πέτρες, μπαλόνια, ξυλάκια, λαστιχάκια, αλουμινόχαρτο κ.ά.  
 Στη δεύτερη δοκιμασία χωριστήκαμε σε δύο υποομάδες των 4 παιδιών. Ο 
αξιολογητής μας είπε ότι στην Κίνα ή στην Ιαπωνία μαθητές φορούν στο κεφάλι τους μία 
έξυπνη συσκευή, η οποία καταλαβαίνει πότε ο μαθητής προσέχει στο μάθημα ή όχι. Η μία 
υποομάδα έπρεπε να είναι υπέρ της χρήσης και η άλλη κατά με επιχειρήματα. 
 Στην τρίτη και τελευταία δοκιμασία, φυσικά με διαφορετικούς συμπαίκτες, έπρεπε 
να συμπληρώσουμε μία άδεια καταστήματος στην οποία αναφέραμε το όνομα του 
καταστήματος, τέσσερα ενδεικτικά προϊόντα επιστημονικής φαντασίας και τη 
χρησιμότητά τους σύμφωνα με μία πυραμίδα που μας έδειξαν, ανάλογα με τις ανάγκες του 
καταναλωτή. Όμως δεν ήταν τόσο εύκολο ν’ ανοίξουμε το μαγαζί μας γιατί 
ανταγωνιζόμασταν έναν άλλον Σταθμό, ο οποίος μπορούσε να μας αφαιρέσει ένα από τα 
προϊόντα μας, αλλά μπορούσαμε κι εμείς να κάνουμε το ίδιο σ’ αυτούς. Για να δούμε αν 
όντως τα καταφέραμε καλά με το μαγαζί, ανταλλάξαμε τις άδειες καταστημάτων και ο 
κάθε Σταθμός έπρεπε να βοηθήσει τον άλλον να κάνει την άδεια ακόμη καλύτερη. Αν 
μπορούσε εύκολα να βρει έναν τρόπο, αυτό έδειχνε ότι δεν τα πήγαμε καλά, αν όμως 
δυσκολευόταν να μας προτείνει κάτι καλύτερο, αυτό σήμαινε ότι τα πήγαμε περίφημα . Οι 
αξιολογητές κατά τη διάρκεια των δοκιμασιών μας ρωτούσαν τα ονόματα των συμπαικτών 
μας για να δουν αν γνωριστήκαμε μεταξύ μας, όπως και επίσης παρατηρούσαν αν 
συνεργαζόμαστε.  

Πέρασα τέλεια γιατί μου δόθηκε η ευκαιρία να επισκεφτώ την Αθήνα, να 
συμμετάσχω σε έναν διαφορετικό διαγωνισμό, να γνωρίσω απ’ όλη την Ελλάδα παιδιά και 
να σκεφτώ με διαφορετικό τρόπο. Ακόμη κι αν δεν περάσεις στην τρίτη φάση του 
διαγωνισμού, η εμπειρία αξίζει!! Θέλω να ευχαριστήσω το σχολείο μου, που μου έδωσε την 
ευκαιρία συμμετοχής στο «Οut of the box challenge 2023». 
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